



Синдикат удружених радника енергетике Републике Српске

## СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА РИТЕ УГЉЕВИК

Угљевик 66, 76 330 Угљевик, Република Српска - БиХ, тел: 055/ 774-390, тел/факс: 055/ 772-334

Број: 307/20

Датум, 29.04.2020. године

- ОГЛАСНЕ ПЛОЧЕ 3 X -

- САЈТ СИНДИКАЛНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ -

### ПРЕДМЕТ: Честитка

Поштовани Синдикалци,

У име Синдикалне организације РИТЕ Угљевик и Синдиката Електропривреде Републике Српске, свим радницима желимо да честитамо 01. МАЈ, ПРАЗНИК РАДА.

Морамо истрајати у нашој борби за очување својих радних мјеста и очување Колективног уговора Електропривреде Републике Српске. Морамо нажалост констатовати, да умјесто да са својим породицама, пријатељима славимо, и да се ми Синдикалци негдје мало окупимо, морамо да се боримо и да будемо дисциплиновани, да побиједимо ову „пандемију“ која нас је захватила.

Молимо Вас да будемо дисциплиновани, да се држимо упутства љекара. Напорно јесте, али издржаћемо. Ми ћемо побиједити овај вирус CORONA COVID 19.

Поштовани Синдикалци, умјесто да нас награде за изузетну жртву коју сте Ви поднијели, и дан данас напорно, надљудским напорима радите и производите за све нас, за Републику Српску. Ми смо чувари стабилности Енергетског система Електропривреде Републике Српске.

Умјесто да усмјере енергију да изнађу начин да тај рад награде, појединци из Управе РИТЕ Угљевик, и поједини Руководиоци су поново кренули на разбијање Синдикалне организације, поново су кренули на разједињавање, кренули су са уцјењивањем.

Поново су нашли издајнике међу нама, који су спремни ради својих болесних амбиција и личних комплекса да сруше наш Колективни уговор, и да нам и овако скромна примања умање.

Продају се на терену као родољуби, а то су најобичнији полтрони и продужена рука појединаца из Управе и појединих руководилица.

Постају слуге криминалаца, који су када смо ми стварали Републику Српску, побјегли са ових простора, они сада нама моралишу о родољубљу.

Сада јавно, наше колеге Синдикалце који су залутали, позивамо да се врате у оквире синдикализма и бране интересе оних који су их бирали. Позивамо јавно оне који руше Синдикалну организацију да се прихвате посла, за који су плаћени, и да Синдикат оставе на миру.

Сада им овдје поручујемо, врло брзо ћемо се погледати у очи, и мораће нам дати неке одговоре.

Нас су ови хоштаплери довели до ивице опстанка.

Ми се морамо борити да опстанемо, да ову нашу кућу заштитимо, јер ми ову кућу волимо и од ње живимо. Зар наша генерација да сахрани РИТЕ Угљевик, да сахранимо будућност своје дјеце и дјеце од наше дјеце. То ви добро видите, како се краде на све стране.

Чим прође ова „Пандемија“, а проћи ће ускоро, идемо да уништимо ВИРУС „КРАЂА“ у нашем Предузећу.

Поштовани Синдикалци, ми смо предузели неке активности, а после завршетка ванредних мјера и враћања у нормалне токове рада, крећемо са већ припремљеним сценаријем, којег ћемо дорађивати, да одбранимо наше Предузеће, Колективни уговор, наш УСТАВ РАДНИЧКИ.

Упорно покушавају да нам укину Колективни уговор, и да ово мало права које имамо, хоће да укину, уз помоћ појединаца из Синдиката.

Нон стоп смо говорили, и сада понављамо, морате уважити Синдикат, нећете успјети да нас разједините, и нећете моћи да нам укинете Колективни уговор Електропривреде Републике Српске.

На силу ћемо, дупло јачом силом одговорити. Појединци нису јачи од села.

Одустаните од уцјењивања, то вам нећемо опростити. Сваког нашег Синдикалца будите сигурни, заштитићемо максимално и за сваког нашег Синдикалца, бићемо солидарни.

Сада Вас питамо, у шта се Ви уздате, када ми дођемо до Вас? Ми Вас нећемо уцјењивати, него ћемо Вас отјерати из ове наше куће, коју сте урушили и довести ћемо честите људе, који ће покушати да задрже ову нашу кућу, да се не сруши скроз.

Синдикалци, останите јединствени, то ЈЕДИНСТВО је сада најбитније.

Спасимо своје Предузеће, јер га волимо.

Спремајте се за борбу која нас чека, врло брзо.

ДОСТАВЉЕНО:

1. наслову
2. Архива Синдикалног одбора
3. ОГЛАСНЕ ПЛОЧЕ 3 X
4. САЈТ Синдикалне организације

ПРЕДСЈЕДНИК

Зоран Мићановић, дипл.инж.руд.